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Bewerbung um einen dualen Studienplatz im Tourismusmanagement
Ihre Stellenanzeige auf monster.de


Sehr geehrte Frau Linde,

schon lange steht für mich fest, dass mein beruflicher Weg in die Tourismusbranche führen wird. Ich liebe den Umgang mit Menschen und die Vielfalt der Kulturen. Was ich mir in meiner Ausbildung an Wissen aneigne, möchte ich auch direkt in die Praxis umsetzen können. Deswegen bin ich sehr an einem dualen Studium im Tourismusmanagement interessiert. Momentan besuche ich die 12. Klasse des Geschwister-Scholl-Gymnasiums in Stuttgart mit dem Ziel, hier im Juni 2016 mein Abitur zu erwerben. Mein aktueller Notendurchschnitt liegt bei 1,7. 

Reisen, Sprachen und fremde Kulturen gehörten schon immer zu meinen besonderen Interessen. Den bisherigen Höhepunkt meiner Reiseerlebnisse stellte mein Auslandsjahr in Boston dar, wo ich die High School besuchte, meine Englischkenntnisse umfassend ausbauen konnte und gelernt habe, offen auf andere Menschen zuzugehen. Doch Reisen ist für mich nicht nur eine Freizeitbeschäftigung. Während meines dreiwöchigen Schülerpraktikums im Dormero Hotel Stuttgart verstärkte sich der Wunsch, mich auch beruflich mit dem Reisen zu beschäftigen. Ich erhielt hier einen interessanten Einblick hinter die Kulissen des Hotelalltags. Ich hatte die Möglichkeit, sowohl beim Zimmerservice als auch an der Rezeption unterstützend mitzuwirken. Zudem übernahm ich bereits kleinere Verwaltungsaufgaben wie die Annahme von Tagungsanfragen. Aufgrund meiner zuverlässigen Arbeit wurde ich im Anschluss an das Praktikum als Aushilfe für 10 Stunden in der Woche übernommen. Da ich als Leistungskurs Mathematik belege und hier meine Affinität zu Zahlen unter Beweis stelle, werde ich nicht nur die organisatorischen, sondern auch die betriebswirtschaftlichen Aufgaben mit viel Motivation bewältigen können.

Sehr gerne würde ich mein Studium des Tourismusmanagements ab Oktober 2016 mit einer Ausbildung in Ihrem Hotel verbinden. Ihr Betrieb bietet jedem Mitarbeiter die Möglichkeit, seine Stärken gewinnbringend einzubringen und so sich selbst und das Hotel weiterzuentwickeln. Meine persönliche Aufgabe sehe ich darin, geschäftlichen und privaten Touristen den Aufenthalt in Ihrem Hotel so angenehm wie möglich zu gestalten. 

Über die Einladung zu einem Vorstellungsgespräch, in dem wir uns besser kennen lernen können, freue ich mich.

Mit freundlichen Grüßen

Franziska Hansen
Anlagen
