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Ihre Stellenanzeige auf monster.de
Bewerbung um einen dualen Studienplatz zur Fitnessökonomin


Sehr geehrter Herr Thorstein,

ich möchte gerne Fitnessökonomin werden, um mein Hobby zum Beruf zu machen. Auf der Suche nach einem dualen Studium wurde ich auf Ihre Stellenausschreibung aufmerksam. Ich treibe selber dreimal in der Woche Sport: Zum einen spiele ich Badminton im Verein, zum anderen gehe ich zusätzlich einmal wöchentlich zum Zumba-Kurs. Aber nicht nur die Praxis, auch der theoretische Hintergrund weckt meine Begeisterung. Wieviel Sport ist gesund? Wie führe ich Übungen angemessen aus, um die Gelenke nicht zu überlasten? Wie ergänze ich mein Fitnessprogramm optimal mit einer ausgewogenen Ernährung? Diesen Fragen möchte ich im Studium auf den Grund gehen. Zurzeit bereite ich mich am Hermann-Ehlers-Gymnasium auf mein Abitur vor, das ich voraussichtlich im Juni 2016 erwerben werde.

Dass mir die Arbeit im Fitnessstudio Spaß macht, wurde mir nicht nur bei meinen Besuchen als Kundin, sondern vor allem während meinem dreiwöchigen Praktikum in einer Filiale der Fitness First Germany GmbH bewusst. Hier konnte ich bei der Begrüßung und Erstberatung der Kunden am Empfang meine Freundlichkeit und Offenheit unter Beweis stellen. Ich bin kommunikationsstark und erarbeite im Gespräch mit den Menschen gerne die für sie individuell passende Lösung bezüglich Sport und Ernährung. Ich hoffe, auf diese Weise ein Stück zu ihrem persönlichen Erfolg und Glück beitragen zu können. Aufgrund meiner Zumba-Erfahrung konnte ich die Kursleiter zudem beim Vortanzen der Choreografien unterstützen. Die schönste Erfahrung ist, wenn die Kursteilnehmer den Saal mit einem Lächeln verlassen. 

[bookmark: _GoBack]Die fitbox GmbH setzt auf die innovativsten Trainingsmethoden und passt ihre Trainingspläne den neuesten Erkenntnissen aus der Wissenschaft an. Das bedeutet für mich, dass ich die angebotenen Dienstleistungen mit bestem Gewissen dem Kunden empfehlen kann. Zudem bietet mir Ihr Unternehmen die Möglichkeit, schrittweise in meine Aufgaben hineinzuwachsen und stetig mehr Verantwortung zu übernehmen. Damit bin ich von Beginn an ein vollwertiger Teil des Teams und kann durch die tägliche Praxis und das Miteinander schnell und effektiv lernen. Bei der Ausbildung in Ihrem Studio handelt es sich also um die perfekte Ergänzung zum theoretischen Studium. 

Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann freue ich mich sehr über die Einladung zum Vorstellungsgespräch. 

Mit freundlichen Grüßen

Luisa Raabe
Anlagen
