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Ihre Stellenanzeige bei Stellenwerk Nürnberg 
Bewerbung um einen dualen Studienplatz für Digitale Medien


Sehr geehrter Herr Mannhardt,

die Medien sind meine Welt. Gerade in den sogenannten „Neuen Medien“ liegt die Zukunft. Die vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten von Internetseiten sowie die Besonderheiten von digitalem Fernsehen und Radio haben mich schon immer interessiert. Aus diesem Grund möchte ich Digitale Medien studieren. In einem so anwendungsorientierten Fachbereich ist die sofortige Umsetzung und Übung in der Praxis von großer Bedeutung, um das theoretische Wissen zu verinnerlichen. Das duale Studium bei der Müller Medien GmbH und Co. KG bietet mir dazu die optimale Gelegenheit. Zurzeit besuche ich das Gymnasium Stein in Nürnberg, das ich voraussichtlich im Juni 2016 mit dem Abitur abschließen werde.

Meine Begeisterung für das Programmieren und die Gestaltung von Medien wurde schon früh geweckt. So besuchte ich in meiner Freizeit HTML-, CSS- und Java-Kurse an der Volkshochschule, die sich unter anderem mit der Integration von Elementen wie Texten, Tabellen und Kontaktformularen auf Webseiten beschäftigten. Außerdem lernte ich viel über die farbliche Gestaltung und die Positionierung verschiedener Seitenbereiche. Auch zu Hause wendete ich das erworbene Wissen weiter an, indem ich aus Spaß immer wieder Internetseiten programmierte.

Ihre Agentur lernte ich bereits während meines dreiwöchigen Schülerpraktikums in der Grafik kennen. Durch das angenehme Arbeitsklima fühlte ich mich sofort wohl. Zudem bekam ich von Beginn an die Möglichkeit, mich meinen Kenntnissen entsprechend in das Unternehmen einzubringen. Ich war an der Konzeption von neu zu entwickelnden Websites beteiligt und konnte hier meine Kreativität unter Beweis stellen. Zudem ermöglichten mir meine HTML-Kenntnisse, kleinere Korrekturen an bereits verwirklichten Projekten zu vollziehen. Dabei konnte ich mein Programmierwissen nicht nur anwenden, sondern auch ausbauen. Das Praktikum hat mich bezüglich meiner Berufswahl und persönlich nach vorne gebracht.

In Bezug auf die Ausbildung bei der Müller Medien GmbH & Co. KG reizt mich besonders, dass ich jeden Geschäftsbereich durchlaufen werde. Damit bietet sich für mich die Gelegenheit, mein zukünftiges Arbeitsfeld umfassend kennenzulernen. Sehr gerne würde ich die Arbeit Ihrer Agentur ab Oktober 2016 als Auszubildender unterstützen. 

Ich freue mich sehr über die Einladung zum Vorstellungsgespräch. 

Mit freundlichen Grüßen

Marcel Schulte
Anlagen
